



## Представитель следственного управления СК России по Ленобласти поздравил ветерана ВОВ с наступающим Новым Годом



Накануне новогодних праздников и.о.руководителя Лодейнопольского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Андрей Пузырев побывал в гостях и поздравил с наступающим Новым годом ветерана Великой Отечественной войны - Дряпина Александра Дмитриевича.

Александр Дмитриевич родился в 1924 году, его семья проживала в городе Лодейное Поле, где Александр Дмитриевич окончил школу и откуда в 17 лет ушел добровольцем на фронт.

Окончив школу младших командиров, был направлен в артиллерийский полк сначала в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Старый Оскол, затем перебросили на прорыв обороны противника на Курской дуге. Дряпин А.Д. участвовал в битвах за Курск, Белгород, Орел, Сталинград, вразгроме Корсунь-Шевченковской группировки немецких войск, прошел с боями Румынию, Югославию, закончил войну в Австрии в г.Мельк, где наши войска встретились с американскими.

За мужество и героизм, проявленные в боях, Дряпин А.Д. награжден орденом Отечественной войны II степени, боевыми медалями «За отвагу», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены» и другими наградами.

После войны Александр Дмитриевич вернулся в Лодейное Поле, работал в вагонном депо, затем на заводе силикальцитных изделий. Трудовой стаж—более 40 лет.

Общаясь с этим человеком - поражаешься его энергии и жизнелюбию! Отрадно отметить, что пройдя трудный жизненный путь, Александр Дмитриевич полон оптимизма и окружен заботой близких - у него двое детей, четверо внуков, пять правнуков, одна праправнучка!

Представитель Следственного комитета сердечно поздравил дорогого ветерана с наступающим праздником, пожелав ему крепчайшего здоровья и долголетия.

30 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1287462>